

学校召开中层领导干部离任经济责任审计及专项审计结果反馈会议

1月12日上午，学校召开中层领导干部离任经济责任审计及专项审计结果反馈会议，党委常委、副校长苟安经主持会议，党委副书记、校长王荣海出席会议。被审计领导干部、有关单位（部门）负责人及审计组成员参加会议。

会上，审计处处长陈君首先汇报了伍志强、蔡俊辉两名同志离任经济责任审计的相关情况，同时对创新创业培训学院专项审计、2023—2024年财务收支审计两项专项审计中发现的问题进行了全面反馈，指出了审计发现的薄弱环节和整改方向。

党委常委、副校长苟安经就审计整改工作提出四点明确要求。一是提高思想认识，切实增强审计整改的主动性和自觉性，以严肃认真的态度对待整改工作，确保问题整改到位、逐一销号；二是坚持分类施策，深入剖析各类问题产生的根源，区分不同性质问题精准制定整改措施，做到标本兼治、长效管控；三是压实整改责任，以相关部门为责任主体，部门负责人为第一责任人，对能够立即整改的问题立行立改，对复杂问题分阶段整改；四是注重举一反三，以此次审计整改为契机，全面排查同类风险隐患，不断提升学校管理规范化水平。

最后，党委副书记、校长王荣海作总结讲话。他强调，审计监督是党和国家监督体系的重要组成部分，要正确认识

审计工作的重要意义，切实增强接受审计监督的自觉性；要牢牢抓好审计整改“后半篇文章”，深刻认识到发现问题起点，解决问题才是关键；要以整改促提升，着力构建长效管理机制，不断强化规矩意识和法治意识，严格按照制度规矩办事，全面推动学校治理体系和治理能力现代化建设。



